Rekenen

Breuken
€ 300 - € 240, - € 300,- (—f ol >(-
% deel 1 deel % deel I
2 deel 3 deel 2 deel
5 deel 2 deel 2 deel
3 deel 3 deel & deel
3 deel s deel 7 deel
Optellen en aftrekken met kommagetallen
225m+125m= 275m-150m=
450m+150m= 400m-150m:=
425m+175m= 350m-125m-=
235m+0,75m= 6,00m-185m=
095m+115m= 370m-130m=
Tafelsommen
40 x 60 = 4 x 125 = 1800 : 90 =
80 x 40 = 8 x 125 = 2400: 30 =
160 x 50 = 16 x 125 = 6300 :90 =
200 x 30 = 80 x 125 = 5600 : 70 =

100 x 60 = 160 x 125 = 10000 : 20 =



Procenten

20%
400 egels

50%

10%

1%

5%
2000 eenden 10%

@/\ﬂ 5:39 50%
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60%

62%

6000 vissen 50%
25%
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M A




Breuken

Wat is meer?

2 deel of < deel? 1- 5=

2 deel of & deel? 2- § =

3 deel of 12 deel? 2- 7=

2 deel of § deel? 3-13 =

4 deel of & deel? 4-2q =

° deel of 2 deel?

Tafelsommen

bx 12=10x .. = 10x 14-= 1500 : 100 =
5x 48=10x .. = 10 x 140 = 3600 : 100 =
Bbx 36=10x .. = 10x 25-= 7000 : 100 =
5bx 74=10x .. = 10x 48-= 15000 : 100 =
5x120=10x .. = 10 x 180 = 27000 : 100 =
Afronden op 5 eurocent Samen € 1000, -
€173 €958,80en€ ..
€ 2,88 € 358,00en€ ..
€1,67 € 67025en€ ..
€ 3,02 €80785en€ ..
€ 4,16 €77850en€ ..
€ 12,06 € 236,36 en€ ..
€ 10,34 € 42957 en€ ..

€ 9,92 € 6508en€ ..



Breuken

% deel van:

250
2500
4500
15000
35000

Tafelsommen

10x€ 2,95+
10x€ 345+
10 x € 10,85 =
10 x € 12,35 =
10 x € 15,50 =

2 deel van: ! deel van:
250 320
2500 3200
4500 5600
15000 16000
35000 24000

100 x€ 3,60-=
100 x€ 2,50-=
100 x€ 11,25 =
100 x€ 15,75 =
100 x€ 3,80-=

g deel van:

320
3200
5600
16000
24000

100 x € 0,95 =
100 x € 0,05 =
100 x € 0,79 =
100 x € 2,08 =
100 x € 0,36 =

Vlekken! Welk getal staat er onder de vlekken?

78 + + 82 = 240

8 x 49+ =400
1275 -7 5=775
185 + =335
502 —% »= 304
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Hoelang duurt het?

Van 22.10 tot 22.38 uur
Van 3.54 tot 4.23 uur
Van 7.18 uur tot 8.22 uur
Van 12.31 tot 13.12 uur
Van 15.44 tot 16.03 uur

Procenten
200 fietsers 8000 voetgangers 5000 auto's
20 % 10 % 50 %
50 % 50 % 25 %
10 % 2 % 5 %

1% 60 % 10 %

5 % 62 % 15 %
Samen 3 liter Samen 2,5 | Samen 6,5 m
261len.. 22 len.. 6,15 men ..
17 len .. 18 len.. 5dmen ..
29 len .. 1251l en .. 475 men ..
0,3len.. 0,7 len.. 255 men..

12len .. 21 | en.. 85 dmen ..



Breuken

Wat is verder: 2 of 27

Wat is verder: - of 1?

|
mltn =

Wat is verder: ¢ of g?

Deelsommen

€ 915:3=
€10,45:5=
€ 824:4:=
€2460:6=
€16,72:8+=

Breuken
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€11-:2:=
€ b-:2=
€35-:2=
€21-:2=
€ 7-:2=
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€ 20,-:10=
€ 2,-:10=
€ 12,-:10=
€ 9,-:10=
€0,50:10=



Meten

3m-2,75m=
450m-2,75m=
550m-0,85m =
230m-055m-=
465m-170m=

Deelsommen

320: 8=
450:9 =
630 :
280 :
480 :

450 :
560 :
270:
400 :
240 :

235m+125m:=
1,70m+3,60m =
5856m+2,20m=
545m+160m=
590m+0,55m:=

Een half uur eerder dan:

19.12 uur
22.06 uur
0.14 uur

7.29 uur
14.48 uur
13.27 uur

4500 :
8100 :
5600 :
2100 :
1000 :
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6300 :
4200 :
3500 :
3200 :
1800 :




Breuken

3 deel van 12
2 deel van 15
2 deel van 40
2 deel van 9

2 deel van 3g

Verder tellen met 100

12399

Optellen en aftrekken

€ 345+€3,45-=
€ 290+€3,45-=
€1025+€345+=
€ 865+€345=
€ 405+€3,45+=

2 deel van
2 deel van
© deel van
§ deel van

2 deel van

45 5 deel van
30 2 deel van
70 ¢ deel van
18 5 deel van
92 1 deel van
Terugtellen met 100

12399

€ 345-€2,70=

€ 465-€2,70=
€1125-€2,70=
€1398-€2,70 =

€ 8,75-€2,70=

24
24
100
81
100



10 minuten eerder dan:
12.09 uur

0.09 uur

4.56 uur
13.45 uur

Meten
Samen 2 meter

1,78 men ..

6 dmen ..
125 men ..
098 men ..

154 cmen ..

Verder tellen met 1000

18076

7.28 uur

9.04 uur
14.34 uur
20.01 uur

Samen 1 meter

200 mmen ...

2 dmen ..
0,67 cmen ..
0,8 dmen..
9200 mm en ...

Terug tellen met 100

25487



Breuken

2 deel van
2 deel van
& deel van
5 deel van

2 deel van

Meten

45
72
42
27
24

Optellen en aftrekken

Wat is verder: 3 of £7?
Wat is verder: <& of

1
3
Wat is verder: 2 of 27

54 - 38 =
72 -59 =
65-29 =
80 - 37 =
63-47 =

15 kg=...g 11=...cl
2125kg=...g 151=...cl
0,750 kg = ..... g 02I1=.. cl
3,105 km = ... m 21=..dl
6,520 km = ... m 281=...dl
61-24= 24 + 67 =
42 - 17 = 48 + 53 =
53-16 = 35 +47 =
53 -37 = 26 + 87 =
75-38 = 18 + 65 =




Breuken
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x 1600 = 8000
900

'K5x6x6=
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1 _
1=
3 _
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2 =
2 _
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5 _
5 -
2 1=.. dl
2 |=.. cl
2cl=... ml
2dl= ... cl
2dl= ... ml

Wat is verder: £ of 2 deel?
Wat is verder: { of Z deel?
Wat is verder:  of £ deel?




Tafelsommen

4 x 504 = 3 x 402 = 120: 3=
3x702:= 6 x 209 = 1200: 3=
5 x 406 = 5x410 = 350: 50 =
4 x 605 = 7 x 106 = 720: 6=
8 x 307 = 8 x 304 = 360: 3=
Samen 1 meter Samen 2 kilogram
045 men .. 0,450 kg en ...

6 dmen .. 1,260 kg en ...

9 cmen .. 0,985 kg en ...
250 mmen ... 1,650 kg en ...
02 men.. 50 gen..

Een kwartier eerder dan:
3.55 uur
2.23 uur
0.09 uur

23.12 uur




